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Roblons © © © © o ©o © © © © ‘ de forja 2. Comprovacio tenint en compte el vinclament:
e]e 00 en creus Md= 284,5 KNm x 1,425= 405,4 KNm
— — — — — — — — — — Roblons Nd= 1141,1 KN x 1,425= 1626,1 KN
. | | . dm > occomp = (Md/W) + (Nd/(A x X))
Capitell S ey Canpitell ca
R R R T R R R T R R P P Geomp = 140,76 + 93,32 = 234,08 N/mm? < 500N/mm?
Perfil HEB 400 '; "’
Acer tipus B 500 S §.u :
Moment 2845KNm  3* ;
Axil 1141,1 KN } s
[ @ J [ @ J Area 19.800 mm? - ,
Pilar Pilar Longitud 6,7m " —
fundicio’ fundiCio’ |nérCia 577000000 mm4 n'oon 02 04 08 08 10 119;;;;:; 20 22 24 28 28 30
W 2880000 mm3 Figura 6.3 Curvas de pandeo
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COMPROVACIO A TRACCIO DE LA DOBLE BIGA 31
Xapa Xapa cadm > ocomp = (Md/W) + (Nd/A)
col-laborant col-laborant Md= 1132,5 x 1,425= 1613,8 KNm
Nd=108,3 x 1,425= 154,32 KN
Platabanda
/ i » Platabanda - ccomp =262,8 + 5 = 267,8 N/mm? < 500N/mm?
/ \ 5cm i connexio — : 5cm i connexio
}[ 1 I 1 I 1 I } amb resina epoxi i : : - Per 2 IPE 600
X X amb resina epoxi Acer tipus B 500 S
Moment 1132,5 KNm
Rigiditzadors Rigiditzadors Axil 108,3 KN
~ . . . ~ . 2
metal-lics : : metal-lics Area 31.200 mm
en cre en cre Longitud 1,69 m
; A . D G Y Inércia  1842.000.000 mm4
pera pera W 6.140.000 mm?3
transmissio transmissio
entre pilars entre pilars
COMPROVACIONS DE LA FLETXA (segons ELS):
Pilar Pilar Biga IPE 32
HEB HEB
400 400 f activa= L/400= 5420mm/400= 13,5 mm < 2,8mm Compleix!
f llarg termini= L/250= 5420mm/250= 21,68mm < 2,8mm Compleix!
Desplom facana
L/400= 32,075mm < 24mm Compleix!
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ESTAT DE CARREGUES TRANSMESES DE L'ESCOLA
Planta coberta: 1,88KN/m? x 3,95m (longitud tributaria)= 7,43 KN/m
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Carrega puntual fagana sud: 10KN/m? x (1,18m x 3,95m)= 46,61 KN iz amfois o
Carrega puntual fagana nord: 46,61 KN (igual que la sud) I o e e
Carrega puntual finestres: 0,054 KN/m x 3,95m= 0,21 KN . /W w -
Planta tercera: 9,75KN/m? x 3,95m (longitud tributaria)= 38,51 KN/m - I I st e o ot
Carrega puntual fagana sud: 10KN/m? x (2,95m x 3,75m) + 10KN/m?x 2m? + 0,054kN/m x 1m = 130,67 KN s RN e e o bpr r coo7 o
Carrega puntual fagana nord: T0KN/m? x (2,35m x 3,75m) + 10KN/m? x (2 x 2m x 0,8m) + 2 x 0,8m x 0,054kN/m = 120,2 KN o Heeat i e
Planta segona: 10,55 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria)= 41,67 KN/m | . - - et
Carrega puntual enva: TKN/m? x (3,5m x 3,95m)= 13,8 KN L s .
Carrega puntual fagana sud: 10KN/m? x (2,95m x 5m) + 10KN/m? x (2,15m x 1m) + 0,0054KN/m x 1m = 169 KN . Lol \m JI1110] lul b - . - " - .
Carrega puntual fagana nord: 10KN/m? x (2,35mx5m) + 10KN/m? x (2,15m x 0,8m x 2) + 0,0054 KN/m x 0,8m x 2= 151,9 KN T feeat R ST
Planta primera: 10,55 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria)= 41,67 KN/m e . ot ar
Carrega puntual enva: 1KN/m? x (3,5m x 3,95m)= 13,8 KN I ) par{
Carrega puntual fagana sud: 10KN/m?2 x (2,95m x 2,40m) + 10KN/m? x (1,65m x 1m) + 0,0054KN/m x 1m = 87,3 KN LMT_J, INERREERER coper ks .
Carrega puntual fagana nord: 10KN/m2 x (2,35mx2,4m) + 10KN/m?2 x (1,65m x 0,8m x 2) + 0,0054 KN/m x 0,8m x 2= 82,8 KN o = Ho et et
Planta baixa: 13,8 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria)= 54,51 KN/m Rt AT
ACCIONS DE VENT DE L'ESCOLA ACCIONS DE VENT
ge = gb x Ce x Cp qp1= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 0,4m= 1,3 KN T = e e o - ‘ o e oo
ge= pressio dinamica del vent gp2= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 0,9m= 3 KN Accions Axials Tallants Moments Deformacions
cp= coeficient edlic o de pressio gp3= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 1,1m= 3,6 KN
gb --> Zona C --> gb= 0,52 KN/m? gp4= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 1,15m= 3,8 KN Diagrames Vent esquerra
ce -->Ce=2 gp5= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 1,9m= 6,2 KN
Edificis urbans de fins a 8 plantes --> valor de 2 gp6= 0,83 KN/m?2 x 3,95m (longitud tributaria) x 1,6m= 5,2 KN
gp7= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 2,4m= 7,9 KN
cp --> Segons taula D3: gp8= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 2,4m= 7,9 KN
h/d=22,5/22=1,02 gp9= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 2,5m= 8,2 KN -
D-->cp=0,8 gp10= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 5,6m= 18,4 KN Il
E->cs=-05 qgp11= 0,83 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 3,4m= 11,1 KN TR T
gs1=-0,52 KN/m? x 3,95m (longitud tributaria) x 0,4m=-0,82 KN (ot 7
qe (pressio) = 0,52 x 2 x 0,8= 0,83 KN/m? qs2= -1,8KN: gs3= -2,3KN; qs4= -2,4KN; qs5= -3,9KN: - e e " | - -
ge (succio) = 0,52 x 2 x (-0,5) = - 0,52 KN/m? gs6= -3,3KN; gs7= -4,9KN; gs8= -4,9KN; qs9= -5,1KN; = e N
gs10=-11,5KN; gs11=-7KN i . Lt it . :
TEOREMA DE STEINER: =T T i T g
Ix=1Ix"+ Axd? 1724321 4283 Tim 4283 T 4203 Tim 154867
Primer apliguem el moment estatic per a trobar 1 I f“i Loyl f“i Lepeld Uj Ly aes T BT AL AT — :;;;T *%}T’j‘"\ (. s S T i g o e 155
Cdgy de la figura: | | b= zsmn b=
Mex'= (1,5x7,5x3,75) + (1,5x7,5x3,75) + (14x1,5x8,25)= W ™ T 1 el - rm
= (1,5x7,5 + 1,5x7,5 + 14x1,5) x Cgy BT L £ L m— Rets T
Ix'= ((1,5x7,5%/12) + 1,5x7,5x(5,92-3,75)?)x2 + (14x1,5%/12) + | I8 - .- .
+14x1,5x(1,58+0,75)?= 211,419 + 117,94= 329,359 cm4 [ ' ' o o
La inércia respecte de x: L
Ix= 329,359 cm4 + 15cm x 7,5¢cm x (16+3,75¢cm)? + e amset o 27T i e
+ 1,5cmx14cmx(16cm+7,5cm+0,75¢cm)?= Accions Axials Tallants Moments Deformacions

= 329,359 + 16737,515= 17066,87 cm4
2Ix=2 x 17066,87cm4 = 34133,75 cm4 Sistema d'apuntalament possible per al cas d'estudi

Diagrames vent dreta

PFC Tribunal: Alfred Linares, Javier Loépez-Rey, Xavier Llobet, M.A. Alonso de Medina Ivan Lorite Castillejo Teatre 1 escola de teatre al Masnou - Portic K- diagrames, detalls 1 calculs E 1/100 1 E 1/20



